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kazda uloha ma jen jedno spravné feseni

tlohy mutizes fesit v libovolném poradi - zacm od nejlehach
test obsahuje 30 uloh na 60 minut

sleduj béhem reseni cas ktery ti zbyva
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Jaké <&islo dostaneme zaokrouhlenim d&isla 4275 na
desitky?

(A) 4270

" (B) 4300

(C) 4280

(D) 4000

=2

Janouskovi si budou do pokoje dévat plovouci podlahu.
‘Pokoj ma tvar obdélniku o 3ifce 4 metry a délce 6 metrti.
Kolem kraji je tfeba plovouci podlahu zakon€it listou.
Kolik metri listy budou potfebovat, bude-li pouZita na
cely obvod pokoje?

(A) 20 m
(B) 14m
(C) 16m
(D) 24m

S..

Lucka z 5.A, kde je v&etn& ni celkem 24 ziku, méla
narozeniny a donesla velky saéek bonboni. Kazdému dala
tfi bonbony (i sob&) a v satku ji zbylo jesté¢ 5 bonboni.
Kolik bonboni ptivodné bylo v sa¢ku?

(A) 53 bonbonii
(B) 67 bonbont
(C) 75 bonboni
(D) 77 bonbonu

3.

. Je dan zéapis 7+ * - 4 — 1 = 14. Jaké ¢islo miZeme doplnit
na misto *, ma-li uvedena rovnost platit?
(A) 1
.(B) 2
© 3
(D) 4

4.

| 5 16cm

Lomen4 &ra na obrazku vznikla tak, Ze prvni dvé tsecky
maji shodnou délku, ob& jsou dlouhé 16 cm, dalSi dvé
usetky maji poloviéni délku, dalsi dvé opét polovi¢ni atd.
Kdybychom spiralu podle stejného pravidla, podle kterého
je vytvorena, prodlouzili na vn&jsi stranu o dalsi Gsecku,
jakou délku by méla ptidana usecka?

(A) 8cm :
(B) 16cm
(©) 24cm
(D) 32cm

6.

120

80 -

Skupina 220 lidi sama sebe rozdéiuje na tfi mensi skupiny
podle toho, jakou se Zivi stravou. Kolik je podle diagramu
mezi témito lidmi veganu?

(A) 20 vegani
(B) 30 veganu
(C) 40 vegani
(D) 100 vegani

T

Jaké je feSeni nasledujiciho piikladu?

33+3:(3-3:3)=

(A) 38

© S_Cio® 2010 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouziti
pri prijimacich zkouskach v roce 2010. :

(B) 39 a2
(©C) 41 2o
(D) 107
3 : : - Matematika — 5. tfida
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Kolik pravouhlych trojuhelnikd ziskam, jestlize rozstfihnu
&tverec podél jedné jeho thlopficky?
A) 0
(B) 1
© 2
(D) 3

9.

Katka $la do obchodu. Kupuje tfi rohliky po 2 K¢, dva
jogurty po 11 K& a Sokoladu za 17 K¢&. V pen€zence ma
~ jen sedm desetikorun. Kolik korun ji pokladni vréti, pokud
zaplati nejmensim moZnym poétem desetikorun?

(A) 4K&
(B) 5K&
(C) 8K&
(D) 9K&

14.

Na ‘obrazku jsou vyznaéeny vzdalenosti, na kterych se -
pfesouval hlemyzd’ Josef. Nejprve se sunul za hldvkou
salatu (z 4 do B, horni §ipka), pak ale uvidél rozzlobeného
zahradkére, tak sp&chal zpatky po stejné trase (do bodu
C, spodni $ipka). Jak daleko od vychoziho mista Josef
skongil, jestlize strana jednoho ¢tverecku méfi 1 cm?

(A) 3cm

(B) 5cm

(C) 1lcm

(D) 13cm

10.

Obvod kola nékladniho auta Je 2 m. Auto ujelo vzdalenost
20 km. Kolikrat se kolo muselo otoélt"

(Ay  100krat
(B) 1 000krat
(C) 10 000krat
(D) 100 000krat

15.

Pani Mrazkové jezdi pravideln& jednou za dva tydny do
Kauflandu. Kolikrat v jednom roce tedy Kaufland
navstivi?

(A) 20 krét
(B) 22 krét
(C) 26 krat
(D) 52 krat

11.

Jezisek mél celkem 25 miliont dérkd. 7 miliond chtél dat
détem ze Slovenska, 12 milioni &eskym détem. Kolik
miliont darkd pro &eské a slovenské déti dohromady mu

o Vénocich schéazelo, jestlize 4 miliony darkd ztratil cestou

a 3 miliony zapomnél doma?
(A) zadny

(B) 1 milion

(©) 2 miliony

(D) 3 miliony-

16.

HFist€ 20 metrt Siroké a 30 metri dlouhé bylo rozdéleno
na polovinu, aby mohla hrat 4 druzstva najednou. Jak -
velky je obsah poloviny ptivodniho hfiste?

12.

[1]5 [o[13[17] 7]

Které &islo patfi na misto otazniku?
(A) 20

B) 21

©) 22

D) 23

(A) 150 m’
(B) 250 m’
(C) 300m’
D) 600 m’
17.

Jitka jela s maminkou na vylet vlakem. Vlak vyjel
v 8 hodin 30 minut, na misto dorazil v 10 hodin 12 minut.
Jak dlouho vlak jel?

(A) 42 minut .
(B) 72 minut ‘

(©) 1h42 minut

(D) 2 h 12 minut

13.

Kdy# denné stravite dohromady pfiblizné hodinu tim, Ze
jite, kolik celych dni rocné pfiblizné ,,proyte“"

(A) 15dni
(B) 24dni
(€) 36dni

(D) 365 dni

© Scio® 2010 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouZiti
pri prijimacich zkouskach v. roce 2010.
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18.

Cisla jsou za sebou zapsina tak, Ze vidy sectenim
poslednich dvou &isel vznikne ¢&islo nésledujici. Kdyz
zagneme dvéma jednitkami, dostaneme tato Cisla:

1,1,2,3,5,8,13,21,34, ... (protoze 1 + 1 =2,1+2=3,
2+3=5atd)

Jaké ¢&islo bude na nasledujicim, tj. desatém mist&?

(A) 35
(B) 47
(©) 55
(D) 68

219,

Ondra a Lenka chovali na zahradé hlemyzdé€. Ondra jich
mél ze zadatku trikrat vice nez Lenka, ale potom mu Ctyfi
utekli. Mezitim Lenka na$la dva hlemyzdé u potoka
apfidala je k ostatnim svym hlemyzdm. Kolikrat vice
* hlemyzd't mél nakonec Ondra, jestlize Lenka jich méla na
zacéatku osm? ,

(A) 1,5krat
(B) 2krat
(C) 2,5krat
(D) 3krit

22.

Kolikrat vice bilych kostek je vidét na obrazku nez Sedych
kostek? ' '
(A) 2krat

(B) 3krat

(C) 3,Skrat

(D) 4krat

20.

Jaky je obvod &tverce na uvedeném obrazku, ktery vznikl

spojenim &tyf mensich &tverct se stranou o délce 1 cm?

(A) 4cm -
(B) 8cm
(©) 12cm
(D) 16cm

23.

Pan kral mél tfi radce. Kazdy z nich si vzdy potaji z vacku
se zlatkami vybranymi na danich néco pro sebe odsypal.
Tentokrat si prvni odsypal pétinu z celé &astky, druhy si
nabral &tvrtinu z pivodni &astky a nakonec tieti-si nasypal
300 zlatek. Kolik zbylo na chudaka pana krale, jestlize se
na danich puvodné vybralo 1000 zlatek?

. (A) 250 zlatek

(B) 300 zlatek
(C) 350 zlatek
(D) 450 zlatek

21;°

Kubik mél dvacet znamek z Madagaskaru. Pét Znich
vyménil za tfi znamky z Ciny a dalSich Sest za jednu
znamku z Anglie. Poté jesté vymeénil jednu &inskou
zndmku za tii Seské znamky. Kolik m&l Kubik nakonec
celkem znamek? =

(A) 13
(B) 14
(©) 15
(D) 16

© Scio® 2010 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousit
pri prijimacich zkouskach.v roce 2010.
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24.

Graf znazoriiuje pocet obyvatel meésta Vv tisicich ve
vybranych letech za poslednich 110 let.

90 0 podet obyvatel
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Kolikrét vyssi byl podet obyvatel v roce 1960 oproti roku
1900?

(A) Sestkrét
(B) &tyfikrat
(C) trikrat

(D) dvakrat

27
Jaky je zbytek pti déleni &isla 2 427 &islem 522
(A) 46

(B) 40

©) 35

@) 28

28.

Obdélnik na obrazku je rozdélen na stejné velké étverecky.
Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Seda &ast je dvakrat v&tsi nez bila &ast.

(B) Bila ¢ast je dvakrat vEtsi neZ Seda &ast.

(C) Bila &ast je tikrat vétsi nez Seda &ast

(D) Sed &ast je o dva Gtveretky mensi nez bila &ast.

25.

Které z nasledujicich ¢isel ma po vydéleni Sesti nejvétsi
zbytek?

29.

Kolik sekund uplyne mezi ¢asy 15:49:00 a 16:22:00?

A) 33
(B) 330

. (C) 1380

(D) 1980

(A) 5
B) 6
© 8 :
) 9 : -
26.

a) Robin

b) KopIy

c) uIqoy

d) midos1

Pokud Honza vidi v zrcadle, pred kterym stoji, na svém
tritku napis Robin, jak- musi tento napis vypadat pro
ostatni, ktefi se na Honzu divaji pfimo?

(A). a
B) b
©) c
(D) 4

30.

Jaké ¢islo patii do poli€ka s otaznikem, jestlize vite, Ze
soucet Cisel vkazdém ftadku isloupci je stejny? Do
kazdého polika patii jedno ¢&islo od 1 do 9 — kazdé je
mozné pouzit pouze jednou.

© Scio® 2010 — Tento test je uréeny vyhradn& pro pougiti
pri prijimacich zkouskach v roce 2010."
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